「あるしんカーライフプラン WEB 完結型」ご確認とご同意

お手続きの流れ

1. 仮登録

リンク先の申込画面より、仮登録内容を入力後、保証会社である(一社)しんきん保証基金より仮登録完了メールを送信します。

2. 仮審査のお申し込み

仮登録完了メールの本文に記載されている URL にアクセスいただき、お申し込み (お客さま情報の入力)をしていただきます。

お申込後に保証会社より仮審査受付完了メールを送信します。

3. 仮審査のお申込内容確認・在籍確認

仮審査申込確認後、保証会社よりご勤務先またはご自宅へ電話にてお申込内容 等を照会させていただきます。

なお、5 営業日以内にご連絡が取れなかった場合、もしくはご連絡内容にご了承い ただけない場合は、お申込を取下げさせていただきます。

4. 審査結果のご連絡

審査結果および正式なお手続きについて、お申し込みいただいたメールアドレスまたは電話番号宛にご連絡いたします。

5. 本申込と本人確認書類等のご登録

本申込内容(返済用口座指定、返済条件、お振込先情報等)入力および本人書類等の画像アップロード手続きを行っていただきます。

【ご注意】

- 本人確認書類の「住所」「氏名」と当金庫にお届けいただいている「住所」「氏名」に相違がある場合はお申し込みできません。
- 運転免許証は必ず表面と裏面もアップロードしてください。
- アップロードしていただいた画像データが判読できない場合には書類の再提出をご依頼させていただきます。
- ご融資金は原則ご購入先へ振込みとさせていただきます。

6. お申込内容確認のご連絡

最終手続きのご案内をメールにてご連絡いたします。メールの本文に記載されている URL にアクセスいただき、お申込内容の最終確認(同意)をしていただきます。

7. ご契約意思確認のご連絡

お取引店より契約内容や融資実行希望日などの確認のため、お申込み時にご登録いただいている電話番号へ連絡させていただきます。 【ご連絡日】月~金(祝日・休業日を除く)

8. ご融資実行

お客さまがご指定いただいた返済用口座へご融資金を入金後、お振込手続きを行います。ご融資実行後、融資実行した旨をお伝えするメールを送信します。

【ご注意】

• ご融資金を上回るお振込(自己資金とあわせてお振込)する場合は、融資実 行希望日前日までに自己資金分を返済用口座にご入金ください。

9. ご融資関係書類のお受け取り

ご融資計算書、返済予定表等の融資実行に関わる書類を郵送しますのでお受け取りください。